

ДЕЛА И ЛИЦА



ОТЧЕТ О РАБОТЕ ЗА 2022 ГОД

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГОРОДА НОВОСИБИРСКА



ДМИТРИЙ АСАНЦЕВ | ОКРУГ №21

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

ДЕПУТАТЫ КИРОВКИ РАБОТАЮТ НА ОПЕРЕЖЕНИЕ



Работа в Совете депутатов

Быть председателем Совета депутатов города Новосибирска – задача, которая далеко не каждому по плечу. Человек на этой должности должен обладать целым рядом качеств: высоким профессионализмом и житейской мудростью, работоспособностью, требовательностью к себе и коллегам, умением руководить большим коллективом, способностью принимать взвешенные и справедливые решения.

Дмитрий Владимирович Асанцев, который трудится на этом посту с 2014 года, безусловно, обладает всеми из перечисленных выше качествами.

Он родился в 1968 году в городе Иркутске, в 1992 году окончил Новосибирский электротехнический институт. Отслужил в рядах вооруженных сил Советской армии.

Занимался карате в спортивно-профессиональном клубе «Успех», став неоднократным призером российских и международных соревнований по этому виду спорта, в настоящее время является рефери Всемирной Федерации карате высшей категории и Почетным судьей России. С 1994 г. по 2004 г. возглавлял СПК «Успех».

С 2002 г. по 2010 г. являлся Президентом Новосибирского городского общественного фонда поддержки социальных инициатив «Общее дело».

В 2005 году Дмитрий Владимирович был впервые избран депутатом городского Совета Новосибирска, с тех пор жители регулярно голосуют за него на выборах в Совет депутатов.

Кроме того, что занимает пост Председателя Совета депутатов, Дмитрий Асанцев также является руководителем депутатского объединения «Единая Россия» в Совете депутатов, секретарем местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Кировского района.

Дмитрий Владимирович воспитывает троих сыновей.

Развитие города должно в полной мере соответствовать вызовам времени. Однако даже при реализации масштабных проектов важно помнить, что основная цель всех начинаний – благополучие каждого отдельного человека, убежден Дмитрий Асанцев.

– Дмитрий Владимирович, не так давно Совет депутатов утвердил бюджет города Новосибирска на 2023 год. Известно, что он был принят с большим пакетом поправок. Какие важные моменты, на ваш взгляд, были учтены?

– Традиционно в конце года мы принимаем бюджет на следующий период. От того, что в нем будет заложено и какие приоритеты будут расставлены, зависит, какой вектор развития будет задан на ближайшие годы. И здесь важно не только, что называется, заплатить существующие дыры, но и попытаться сработать на перспективу и представить, что уже сейчас нужно сделать, чтобы в будущем получить желаемый результат.

Бюджет 2023 года получился пока еще дефицитным, но темп, с которым из года в год сокращается размер недостающих средств, задан такой, что уже через пару лет мы планируем избавиться от дефицита в городской казне. Сейчас мы приняли бюджет с доходами в 75,4 миллиарда рублей и расходами 76,2 миллиарда.

Бюджетный процесс был, как обычно, непростым. Депутатами объединения «Единая Россия» ко второму чтению подготовлен целый пакет поправок, в котором дополнитель-

но были заложены средства на поддержку мобилизованных и членов их семей, благоустройство безопасных школьных маршрутов, ремонт и содержание пешеходных мостов на общую сумму более 460 миллионов рублей.

Пожалуй, отдельно выделию увеличение средств по обращениям граждан до 175 миллионов рублей – по 3,5 миллиона на каждый округ. Это возможность оперативно решать вопросы, с которыми приходят люди к депутату, не тратя время на долгие согласования и процедуры. И отмечу, что на 2024-й и 2025 годы в бюджет дополнительно заложено 430 миллионов рублей на уборочную технику, благоустройство города и на реконструкцию трамвайной сети в Кировском районе.

– В нынешнем году областной парламент принял закон об изменении системы выборов мэров муниципалитетов. Как вы оцениваете это решение? Каковы дальнейшие процедурные этапы и как теперь будет избираться мэр?

– Вы правильно заметили: закон уже принят. А раз существуют изменения областного законодательства, касающиеся вопросов, отраженных в Уставе города, его тоже

нужно править – приводить в соответствие с действующими нормами. То есть наша задача как депутатов следить за тем, чтобы Устав был актуальным и законным документом, регламентирующим нашу с вами жизнь в городе.

Сейчас нам необходимо провести публичные слушания по приведению в соответствие Устава города с федеральным и областным законодательством. Это тоже обязательная процедура перед принятием изменений в главном документе города.

Почему-то на прошедшей в марте сессии Совета депутатов некоторые коллеги вдруг высказались против нового порядка избрания градоначальника. Учитывая то, что в повестке заседания все-таки был вопрос о назначении публичных слушаний, было довольно странно обсуждать юридически совсем другую тему. Мы не рассматривали изменения закона, мы исполняем уже действующее законодательство – вот что важно понимать.

Безусловно, новая система выборов мэра кого-то может пугать своей новизной для Новосибирска, кому-то может не нравиться, но привести Устав города в соответствие с уже действующим законодательством мы обязаны. А негативные высказывания некоторых депутатов выглядят как агитация за нарушение законов, могут показать сумнительный пример избирателям.

Что касается лично моего мнения по поводу изменения системы выборов мэра, то, оглядываясь на опыт городов нашей страны, которые входят в десятку лучших по национальному рейтингу и продолжают активно развиваться, убежден, что Новосибирску нужно как минимум попробовать по-живу с мэром, выбранным по новой модели. Это в любом случае будет человек, который пройдет профессиональную конкурсную комиссию, сдав большой и всесторонний экзамен на профпригодность, представит депутатам свою программу управления городом и его развития.

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 2 ➤

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

← НАЧАЛО НА СТР. 1

Все это значительно снижает риски попадания во власть людей, которые во время своей предвыборной кампании занимаются популизмом. Зачастую кандидаты, которые участвуют в предвыборной гонке только с целью стать мэром, дают любые обещания изменения жизни к лучшему в надежде на удачный для себя исход выборов.

В конечном итоге уровень ответственности возрастает у каждого новосибирца. У избирателей — за выбор депутата. Ведь именно Совет депутатов будет голосовать за нового мэра, и важно при этом доверять своему избраннику, в том числе и при принятии судьбоносного для города решения. Депутаты в этом случае тоже принимают на себя ответственность не только за свой округ, но и в еще большей, чем раньше, степени за весь город. А избранный по такой системе мэр, в свою очередь, будет под пристальным контролем как со стороны жителей, так и со стороны депутатов, которые его выбрали. В итоге цепь замкнется и мы, надеюсь, получим гармоничную систему, направленную на общую политику развития.

— В минувшем году депутаты горсовета приняли обращение к Государственной Думе РФ по вопросу дополнения перечня оснований для досрочного прекращения полномочий депутата, выборного должностного лица местного самоуправления. Госдума утвердила это предложение. Как родилась данная инициатива и почему новосибирские депутаты приняли решение обратиться в Госдуму?

— Действительно, в этом созыве мы впервые столкнулись с таким явлением, как «депутат-призрак», когда формально избранный депутат существует, но физически его долгое время нет в городе и даже стране. Надо ли говорить, что от этого страдают жители округа, которые доверили ему представлять их интересы? Люди от безысходности идут с проблемами своих территорий к депутатам-соседям. А у них не всегда достаточно полномочий решать вопросы на других округах. Мы уже долгое время на сессиях наблюдаем два пустых кресла и считаем такую ситуацию недопустимой. Я могу объяснить,

ДЕПУТАТЫ КИРОВКИ



Обсуждение благоустройства на улице Герцена

— В числе наиболее актуальных вопросов в минувшем году стал вопрос поддержки граждан Донбасса и военнослужащих в зоне СВО, сбор и отправка для них гуманитарной помощи. Ведется ли такая работа на вашем округе? На сколько активно участвуют в ней местные жители?

— Для команды депутатов фонда «Общее дело» вопрос поддержки воинов-сибиряков стал вопросом чести, выражением своего отношения к нашей большой Родине. Мы обратились к таким же неравнодушным жителям и организациям Кировского района с предложением поучаствовать в сборе гуманитарной помощи.

За время с начала спецоперации мы отправили несколько «газелей» с медикаментами, теплой одеждой, предметами личной гигиены. Отвозили помощь в воинскую часть в Академгородке, в Шилово

— Какие из выполненных в 2022 году наказов вы можете отметить как особенно важные для жителей округа?

— Мы с коллегами-депутатами и нашими помощниками внимательно относимся ко всем обращениям жителей, ко всем наказам. Если жители пришли к нам с проблемой, значит, для них это важно. В этом плане «неважных» наказов в моем понимании вообще быть не может. В этом году мы продолжили установку спортивных уличных тренажеров, добавили шагоходы и велотренажер. Несколько лет назад, когда мы только начинали эту работу, было желание «вывести» всех на улицу, возвратить культуру дворовых тренировок. И нам это удается, тренажеры очень быстро стали популярны и сегодня собирают вокруг себя очереди из жителей самых разных возрастов. Это бесплатно, удобно и очень полезно для здоровья.

Продолжили реконструкцию детских площадок, добавили новые игровые элементы. В Северо-Чемском теперь практически в каждом дворе установлены современные и развивающие городки. Работает после полной реставрации наш парк «Кораблик». **В целом старожилы помнят, какие были дворы 20 лет назад, и видят, как многое преобразилось сейчас. Безусловно, без помощи активных, неравнодушных жителей это было бы невозможно, у нас на округе живут удивительные люди, с которыми мы работаем в тесном контакте.** Вместе обсуждаем планы благоустройства, перспективы изменения района. Работаем на опережение и довольно часто становимся примером для других территорий Новосибирска.

В 192 школе начали реконструкцию школьного стадиона. Проблема общегородская, мы ждем принятия областной программы по обновлению всех уличных стадионов старых школ. Но в 192 школе по наказам избирателей с привлечением субсидий депутатов Вениамина Александровича Пака и Елены Игоревны Спасских уже были обустроены прекрасное волейбольное поле и единственная в городе площадка для спортивного туризма. Приятно, что оба объекта пользуются огромной популярностью среди школьников.

Большая работа идет по сносу старых деревьев, это серьезная проблема для нашего округа. На месте старых срубленных деревьев мы высаживаем новые аллеи. Так, например, благоустраиваем территорию между Герцена, 6, и Саввы Кожевникова, 17. Там высажены газон, деревья и кустарники.

На 2023 год запланировано очень важное дело — отремонтировать дорогу, которая соединит улицы Герцена и Саввы Кожевникова. Это позволит частично разгрузить **сложную дорожную ситуацию**. Конечно, решение проблемы дорожных пробок требует огромных финансовых вложений и системного подхода, участия федерального и регионального бюджетов. Но там, где можем, решаем в рамках городского финансирования. Например, 2 года назад построили двухполосный участок несуществующей ранее автомобильной дороги около километра длиной по улице Оловозаводской в районе «Посудоцентра» вдоль трамвайных путей, затратив на это порядка 75 миллионов рублей.

— Кировский район уже много лет считается одним из самых спортивных в городе. Как и какие условия создаются для занятий физкультурой и спортом? Какие мероприятия проводятся на вашем округе?

— У нас в Кировском районе все депутаты спортсмены, причем именитые. Вениамин Александрович Пак — трехкратный чемпион СССР и мастер спорта по карате, основатель спортивного клуба «Успех», Евгений Анатольевич Подгорный — олимпийский чемпион по спортивной гимнастике, Президент Федерации спортивной гимнастики НСО, посол ГТО, Елена Игоревна Спасских — многократная чемпионка России по карате, Александр Владимирович Бестужев — мастер спорта международного класса по карате, многократный чемпион России, Александр Валерьевич Тарасов — капитан команды по хоккею фонда «Общее дело», президент Федерации фигурного катания Новосибирской области, Сергей Михайлович Трубников — мастер спорта по карате, Дмитрий Викторович Колпаков — кандидат в мастера



В работе депутату помогают молодые волонтеры



Сбор гуманитарной помощи в Донбасс

почему такая норма не была закреплена в законе раньше. Возможно, никому и никогда в голову не приходило, что человек, который активно вел предвыборную кампанию, который, победив конкурентов, стал депутатом, может вот так запросто бросить все и всех. Возможно, в каких-то городах, приводя в соответствии с законом местные Уставы, парламентарии даже удивлялись, зачем вносится такая норма. И это вполне разумная реакция, потому что такое поведение депутата — безответственно и недопустимо. И очень хорошо, что многие коллеги из других регионов восприняли поправку как «дежурную», на всякий случай, чтобы «приугнить». Новосибирску в этом плане повезло гораздо меньше, в нашем городе создался прецедент, и мы посчитали необходимым таким образом предупредить подобные ситуации в других городах.

отправляли электрогенератор, дети рисовали трогательные открытки солдатам, все вместе делали свечи, которые горят очень долго и не чахнут. У нас получилось запустить такой своеобразный «бумеранг добра», когда отправленное из далекой Сибири душевное тепло возвращается от бойцов в виде добрых слов и благодарности. Акция «Посылка солдату» продолжается, и нам уже не приходится к кому-то обращаться. Кировчане сами приходят с предложениями о помощи, с просьбой передать необходимые вещи для наших защитников.

Это важно не только тем, кто сейчас в зоне спецоперации, это очень нужно всем нам: почувствовать себя одной страной, в очередной раз убедиться, что все вместе мы — огромная движущая сила, способная на очень многое. Это наше общее дело!



Установка детского спорткомплекса по ул. Саввы Кожевникова, 19

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

РАБОТАЮТ НА ОПЕРЕЖЕНИЕ



Сдача норм ГТО в Кировском районе. Напутствие ребятам дают депутаты Дмитрий Асанцев, Евгений Подгорный, Сергей Трубников и Александр Бестужев

— Сегодня в тренде сдача норм ГТО. В городе устанавливаются специальные площадки, идет вовлечение в этот процесс молодежи. Насколько и для чего это важно?

— Чтобы человек формировался гармонично, он должен развиваться в трех направлениях: духовно, умственно и физически. Сдача нормативов ГТО и есть один из этих трех китов. Это позволяет человеку проверить, насколько он физически подготовлен, насколько его тело в тонусе, соответствует ли он средним необходимым нормам в своей возрастной категории. **Наконец, это мотивация не забывать о своем здоровье, постоянно поддерживать спортивную форму и просто хорошо себя чувствовать.**

Когда-то, будучи еще школьником, я сам сдавал нормы ГТО, значки времен СССР у меня до сих пор хранятся. И когда это движение возродилось, наш депутатский корпус очень активно его подхватил. Две трети депутатов Совета депутатов приняли участие в сдаче норм ГТО, и как минимум половина из них сдала на золотой значок.

Сегодня мы видим историческую преемственность — это мероприятие снова прочно входит в нашу жизнь, в него вовлекается все больше новосибирцев — от младших школьников до взрослых и пожилых людей.

Школьникам интересно проверить свои физические возможности: «сколько раз я могу подтянуться?», «как быстро можно пробежать ту или иную дистанцию?», «возможно ли прыгнуть дальше всех?».

Для выпускников школ это вдвойне важный момент — в ряде вузов за сдачу норм ГТО даются дополнительные баллы при поступлении. В зависимости от вуза начисляется до десяти баллов, а для кого-то при поступлении на бюджетное обучение иногда и два балла имеют значение.

В сдаче нормативов активно принимает участие не только молодежь, но и люди в возрасте — не раз был свидетелем, когда нормы ГТО сдавали люди от семидесяти лет и старше. Я этому рад и горд, что есть ветераны, которые держат себя в хорошей форме и готовы показать подрастающему поколению: не надо сидеть на диване, гораздо полезнее быть в движении и заниматься спортом.

В Кировском районе, который по праву считается одним из самых активных в городе, ряд спортивных и общественных организаций поддерживает развитие направления сдачи норм ГТО: спортивно-профессиональный клуб «Успех», фонд «Общее дело», МАУ «Стадион», чьи инструкторы занимаются с жителями, и, конечно же, депутатский корпус.

Очень важно, когда мужчины и женщины находятся в хорошей физической кондиции. А кроме того, это интересно, волнующе, полезно. Здорово, что это движение есть, что оно развивается в нашей стране и набирает обороты. Это замечательная идея, которая продолжает приносить здоровье людям всех возрастов.

— В Кировском районе планируется построить две из запланирован-



ных семи поликлиник. Насколько остро стоит проблема нехватки поликлиник в городе, и в частности в Северо-Чемском жилмассиве?

— Сегодня, к большому сожалению, в Новосибирске едва ли не во всех городских поликлиниках, чтобы попасть на прием к узкому специалисту, приходится ждать недели, а то и месяцы. Все дело в загруженности медицинских учреждений.



Любовь к спорту — с детства: Дмитрий Асанцев на открытии турнира «Кроха-бол» среди детсадовских футболистов Кировского района

Большинство поликлиник было построено еще в советское время, и они были рассчитаны совсем не на такой поток посетителей, как сегодня.

Особенно остро проблема стоит в новых районах многоэтажной жилой застройки. В Кировском районе две такие территории — микрорайоны Акатуйский и Южно-Чемской. Поскольку своих поликлиник там пока не построили, местным жителям поневоле приходится ездить к врачам в соседние жилмассивы, зачастую расположенные за пять-шесть остановок от дома. Естественно, что нагрузка на эти поликлиники выросла в разы и теперь, чтобы попасть на прием, нужно выстоять в очереди не один час. Не менее сложно записаться в регистратуре к узким специалистам. Понятно, что без отлаженной работы системы здравоохранения нет качественной жизни. Мы, депутатский корпус Кировского района и жители, добились того, что именно в нашем районе построят две поликлиники из семи, запланированных в городе в рамках концессии.

Строительство поликлиник уже началось. Одна из них появится в Южно-Чемском микрорайоне, и это значительно снизит напряжение в работе поликлиники №13, куда сегодня приезжают жители микрорайонов «Матрешкин двор» и «Просторный». То же касается и строительства медучреждения в Акатуйском, которое разгрузит работу врачей поликлиники №22 на Затулинке. С ее вводом люди будут получать медицинскую помощь рядом с местом проживания. Депутаты следят за процессом строительства, и, как обещает подрядчик, поликлиники будут построены по самым современным проектам и оборудованы сложными диагностическими аппаратами.

— «Безопасные школьные маршруты» — один из крупных проектов, организованных городскими депутатами в минувшем году. Какие выводы были сделаны на основе проведенных обездов и есть ли такие проблемы на территории вашего округа?

— Безопасность детей в школе или детском саду — это не только наличие хороший охраны, как кажется на первый взгляд.

Это целый комплекс составляющих, состоящее которого еще далеко не идеально.

Сегодня в Новосибирске насчитывается порядка 500 образовательных учреждений — школ и детских садов. Больше половины из них выходят на городские улицы. И один из са-



Строительство поликлиники в Кировском районе

мых острых вопросов — дорога в школу. Вопрос детской безопасности на дорогах актуален всегда, а во время учебного года приобретает первостепенную важность.

Чтобы выяснить, какие школьные маршруты в Новосибирске не соответствуют установленным нормативам

и правилам, и в дальнейшем устранить недостатки, в Совете депутатов города Новосибирска была создана рабочая группа «Безопасные маршруты следования детей к образовательным учреждениям».

Необходимость ее создания была продиктована и временем, и той ситуацией, которая сложилась в Новосибирске. Так, многие депутаты на округах столкнулись с тем, что при сдаче новых образовательных учреждений для безопасности детей не предусмотрено освещение по пути в школу, а порой даже нет тротуара.

Возглавил рабочую группу заместитель председателя Совета депутатов Николай Андреевич Тямин, и в течение всего прошлого года депутаты проводили выездные совещания по всему Новосибирску, в ходе которых было выявлено множество проблем по данной теме. В том числе и в Северо-Чемском жилмассиве. Список объектов для инспекции был сформирован на основании обращений депутатов округов и жителей города.

Среди самых распространенных проблем — отсутствие разметки, пешеходных переходов, светофорных объектов, искусственных неровностей для снижения скорости транспорта, в некоторых случаях даже асфальтированных дорог и тротуаров, ведущих к образовательным учреждениям. Иногда это и открытые люки, открытые распределительные коробки на фонарях освещения, опасность старых погребов и заброшенных строений. Определить, какая из них имеет приоритетное значение и требует оперативного решения, можно было только непосредственно на месте.

За время работы рабочей группы «Безопасные маршруты следования детей к образовательным учреждениям города Новосибирска» поступило 1228 обращений. По предварительным оценкам, на решение проблемы требуется почти 1,5 млрд рублей.

На итоговом заседании рабочей группы все ее члены высказались за разработку программы по безопасным школьным маршрутам. После предварительного разговора и консультаций с Законодательным собранием в Совете депутатов было решено, что программа нужна как минимум на 5 лет.

Также решено, что депутаты будут возвращаться к вопросам безопасности маршрутов к детским образовательным учреждениям ежеквартально.



В Новый год активных жителей Кировки поздравили и поблагодарили за проделанную работу Дмитрий Асанцев, Вениамин Пак и Елена Спасских

ЗОНЫ ОТДЫХА

СЕВЕРО-ЧЕМСКОЙ ПРИРАСТЕТ НОВЫМ ПАРКОМ

Депутат должен не только исполнять текущие наказы, но и работать на перспективу, убежден спикер Совета депутатов Дмитрий Асанцев. Одна из таких задач на будущее – дальнейшее благоустройство набережной рядом с улицей Саввы Кожевникова.

С наказом произвести благоустройство в этом месте к депутатам Кировки обратились избиратели.

«ТERRITORIЯ нам с коллегами уже знакома: еще ранее мы построили там лестничный спуск – заасфальтировали дорожку и благоустроили сам спуск от лестницы, – отмечает Дмитрий Асанцев. – А минувшим летом мы совместно с депутатом заксобрания НСО Еленой Спасской, заместителем мэра города Анной Терешковой, главой Администрации Кировского района Андреем Выходцевым, председателем ТОС «Кожевниковский» Галиной Климу и старшими близлежащих домов обсудили перспективный проект дальнейшего развития территории».

Первое, что предстоит сделать, – это произвести разработку дизайн-проекта и инженерно-геологические изыскания для исключения возможных рисков при ведении работ. С учетом того, что сравнительно недалеко находится



новый ЛДС, в Северо-Чемском жилмассиве могут быть созданы отличные парковая и пляжная зоны уже городского масштаба.

ПОЕЗДКА В ЛОЖОК – ПРАЗДНИК ДЛЯ ДУШИ

Уже много лет председатель Совета депутатов Дмитрий Асанцев вместе с коллегами – депутатами заксобрания НСО Вениамином Паком и Еленой Спасской организуют для активных жителей Кировского района экскурсию на святой источник в поселок Ложок.

Это уникальное и очень эмоциональное место с трагичной историей находится в Искитимском районе.

Существует легенда, что здесь в 30-е годы прошлого века был отдельный пункт штрафного лагеря «всесоюзного» значения СИБЛАГа. В нем была расстреляна группа священнослужителей. И когда убрали тела погибших, на этом месте начал бить святой источник. Некоторое время он кровоточил, а затем стал местом силы, поскольку вода из него оказалась полезной для здоровья. Исследования Томского научно-исследовательского института курортологии показали, что эта вода без примесей железа, насыщена кислородом и другими полезными для организма веществами.

«Многих из этих людей я знаю уже много лет и без пафоса говорю, что они для меня – настоящие друзья», – говорит де-



путат Дмитрий Асанцев. – Они много сделали для нашего района, имеют активную жизненную позицию и очень неравнодушны к месту, где они живут, к своей малой Родине. Поэтому хочется сказать им спасибо, дать возможность отдохнуть и пообщаться с друзьями».

Участники экскурсии походили по окрестным местам, полюбовались природой, сфотографировались, сходили в храм и, конечно же, попробовали и взяли с собой святой воды.

ПЕРВАЯ В ГОРОДЕ ПЛОЩАДКА ПО СПОРТИВНОМУ ТУРИЗМУ ОТКРЫЛАСЬ В КИРОВКЕ

В минувшем августе на территории школы №192 открылась уникальная для города спортивно-туристическая полоса препятствий. Первый кластер для занятий туризмом появился благодаря совместным усилиям депутатов заксобрания НСО Вениамина Пака, Елены Спасской, спикера Совета депутатов Дмитрия Асанцева и фонда «Общее дело».

Уличный комплекс на территории школы – это пешеходная дистанция с несколькими этапами препятствий: наклонными переправами вверх и вниз, вертикальным подъемом и спуском, а также переправой по параллельным перилам.

На такой спортивной площадке можно проводить спортивные соревнования как муниципального, так и регионального уровня. А еще дети смогут оттачивать мастерство походных навыков.

В школе уже сформировано несколько групп, но для занятий спортивным туризмом там готовы принять всех желающих и из соседних школ.

Председатель Совета депутатов Дмитрий Асанцев отмечает,



На открытии площадки по спортивному туризму

что концепция общего развития спортивной территории школы – наказ от преподавательского состава и родительского комитета.

«Туристические знания очень полезны в жизни, ведь когда мы выезжаем на природу, никто не застрахован от экстремальных случаев – можно потеряться или оказаться в лесу без связи», – поясняет Дмитрий Асанцев. – Здесь дети обучаются полезным вещам, к тому же это положительно сказывается на физическом оздоровлении в общем. Будучи школьником, я сам занимался спортивным ориентированием на местности и могу сказать, что это очень помогает в жизни. К тому же через преодоление препятствий идут закалка, укрепление внутреннего стержня че-

ловека. И если дети будут хорошо тренироваться и смогут на уровне города отстаивать честь Кировского района на спартакиадах – это в числе прочего поможет формировать и положительный имидж города в целом».

В честь открытия площадки прошел праздничный концерт с выступлением школьных групп, а также мастер-класс, участники которого продемонстрировали свои навыки скалолазания.

Фонд «Общее дело»



Общественная приемная депутата
Дмитрия Асанцева:
ул. Урманова, 11
355 14 99, 317 68 77
dep-priem@yandex.ru



ВКонтакте

2022 г.

НАКАЗЫ, ВЫПОЛНЕННЫЕ ПОЛНОСТЬЮ ИЛИ ЧАСТИЧНО



Работы по спилу аварийных деревьев

- Установка дорожных знаков «жилая зона» по ул. Оловозаводская, 1/2
- МКДОУ №494: ремонт щитовой
- Спил, снос или обрезка деревьев по ул. Оловозаводской, 1/2, 1/4; по ул. Гэсстроевской вдоль улицы Балканской;

по ул. Чигорина, 12/2; по ул. Чемской, 6, 10, 14, 40; на территории дворов №2 и №4 по ул. Чемской, вдоль проездной части от дома №3 по улице Комсомольской до дома №83 по ул. Гэсстроевской

- Асфальтирование стоянок по ул. Герцена, 6/1
- Установка урн у подъездов по ул. Чемской, 40
- По ул. Саввы Кожевникова, 17, асфальтирование части придомовой территории у домов по адресам: ул. Саввы Кожевникова, 17, ул. Герцена, 6, и Герцена, 6/1, ул. Саввы Кожевникова, 17, ул. Герцена, 20
- Установка на детской площадке дома по ул. Герцена, 8/2, спортивных тренажеров
- Установка детского спорткомплекса, велотренажера во дворе по ул. Саввы Кожевникова, 19
- Ремонт гардероба школы №64
- Ограждение детской площадки по ул. Чигорина, 4
- Освещение по периметру д/с №275



- Благоустройство парковочного кармана и проездной части дороги за домом по ул. Комсомольская, 14
- Установка элементов детского городка по ул. Чигорина, 20
- Установка вазонов и бетонных урн по ул. Комсомольская, 3



СУБСИДИИ, ВЫДЕЛЕННЫЕ В 2022 ГОДУ

— Проведение социально значимых мероприятий, экскурсий, приобретение материалов для творческой мастерской в ТОС «Оловозаводской»

— Проведение социально значимых мероприятий в ТОС «Кожевниковский», ТОС «Комсомольская», ТОС «Гэсстроевский», Кировском районном Совете ветеранов-пенсионеров войны, труда, военной службы и правоохранительных органов, ОО «МОКРГН НОО ВОЙ»

— Организация и проведение социально значимых мероприятий, приобретение музыкального оборудования для проведения социально значимых мероприятий – Новосибирский региональный фонд «Общее дело»

— Установка игрового и спортивного оборудования по адресам:
ул. Чемская, 20, Гэсстроевская, 83